



Ekonomické hodnotenie investície

podľa bodu C.5 uznesenia vlády SR č. 649/2020

Dátum hodnotenia

05.04.2023

Autor: Branislav Nemec

Názov projektu	Obmena služobných motorových vozidiel pre Zbor väzenskej a justičnej stráže (ZVJS)
Predkladateľ	Ministerstvo spravodlivosti SR
Výška nákladov	Investícia: 2,1 mil. eur

Zhrnutie projektu

Opis projektu	Obnova vozového parku ZVJS zahŕňa nákup 37 vozidiel (14 eskortných vozidiel, 15 osobných vozidiel, dva autobusy, štyri sanitné vozidlá a dve úžitkové motorové vozidlá) vrátane špecifickej výbavy potrebnej pri prevoze odsúdených osôb.
Cieľ projektu	Zabezpečiť plynulú obnovu vozidiel potrebných na fungovanie ZVJS.
Ďalšie informácie	

Hodnotenie projektu

Súlad s investičným plánom a stratégiou	Projekt sa nachádza v investičnom pláne MS SR, nie je však možné určiť jeho prioritu z dôvodu že v danej kategórii sa nachádza ako jediný projekt.
Vyhodnotenie cieľov, dopytu a alternatív	Potreba obmeny vozidiel je dostatočne odôvodnená ich vysokým vekom a nájazdom v súlade s Konceptným plánom obnovy osobných vozidiel MV SR . Obmieňané vozidlá majú priemerne 16 rokov a ich priemerný nájazd je 242 tis. km. Predkladateľ plánuje 11 nahradzovaných vozidiel presunúť v rámci zboru pre potreby služobnej kynológie z dôvodu dlhodobej absencie vozidiel tohto typu na oddelení. Na prepravu psov sa v súčasnosti využívajú vozidlá určené na prepravu personálu.
Analýza nákladov	Predpokladaná hodnota zákazky bola stanovená ako priemer cenníkových cien vozidiel a minulých zrealizovaných nákupov. Podľa Konceptného plánu obnovy osobných vozidiel MV SR je možné predpokladať úsporu z rozsahu vo výške 15 % v porovnaní s cenníkovými cenami predajcov vozidiel. Po zohľadnení 15 % zľavy z cenníkových cien je cena predpokladanej hodnoty zákazky primeraná.
Ďalšie zistenia a riziká	Predkladateľ špecifikuje v technickej špecifikácii vozidiel výhradne naftové spaľovacie motory, toto obmedzenie môže mať za následok nižší počet dodávateľských ponúk vo verejnom obstarávaní.

Odporúčania

	<ul style="list-style-type: none">V technickej špecifikácii vozidiel prehodnotiť potrebu výhradne naftových motorov.
Prílohy	
Upozornenie	Všetky sumy v hodnotení sú uvedené v eur s DPH v cenovej hladine aktuálneho kvartálu. Ekonomické hodnotenie MF SR má pre subjekty odporúčací charakter a negarantuje



prostriedky z rozpočtu verejnej správy v hodnote investičného projektu. Rozhodnutie o realizácii projektu je v kompetencii jednotlivých ministrov.
